

旗津醫院榮獲財政部第14屆 民間參與公共建設金擘獎民間經營 團隊獎「佳等獎」及「公益獎」

■旗津醫院管理室 蔡家穎主任

財政部11月8日於臺北國際會議中心舉行「第14屆民間參與公共建設金擘獎頒獎典禮」，行政院院長林全及財政部部長許虞哲親臨會場，肯定得獎團隊對我國公共建設的努力與貢獻，也向辛苦的評選委員致意，並期勉得獎團隊精益求精，與時俱進提升公共建設服務品質。劉景寬校長率領高醫體系同仁出席頒獎典禮，並由劉景寬校長代表領獎。

行政院院長林全致詞時表示，民間參與國內公共建設類別涵括民衆食衣住行育樂，民間機構提供公共服務品質良窳，直接影響到民衆對政府施政滿意度。成功促參案件有賴政府機關主辦人員主動積極作為，從興利角度與民間機構建立夥伴關係，及民間機構對公共服務品質理念之追求，金擘獎設立宗旨即為樹立公私協力共創三贏的最高典範，此次頒獎典禮具體獎勵及表揚促參績效卓著的民間機構及政府機關，更期盼拋磚引玉，促成更多成功促參案件，共同創造我國高品質公共建設與服務。

旗津醫院為求服務品質之精進，全院推動全面品質管理(TQM)、新進人員職前訓練、在職人員繼續教育訓練等完整規劃，並透過作業標準化、PDCA專案改善與醫品指標監測系統等持續性全院醫療品質提升活動，104年獲得高雄市立醫院聯合學術研討會綜合組第一、二名。配合政府電子病歷推動，通過資訊安全檢查，獲得104年衛生福利部「電子病歷互通應用補助計畫」基礎建設方案1之補助計畫。104年無缺點通過醫院評鑑「合格」，通過健康促進醫院認證及無菸醫院認證金獎，104年病人安全週榮獲動員獎。



▲頒獎典禮由行政院林全院長(左)頒獎，
劉景寬校長代表領獎

為照顧旗津區的居民，善盡市立醫院社會責任。設置健康關懷站關懷大陳義胞社區之健康狀況，定期提供健康檢測與衛生教育講座，並落實追蹤轉介；關懷獨居老人，結合華山基金會響應各項活動，包含送年菜及家訪並提供健康檢測，另成立「旗津海鷗愛心專戶」、「仁愛基金」及「南山幸福基金」提升旗津區老人及弱勢醫療照護；購置「無障礙服務車」、「島內巡迴車」，提供長者及行動不便者之接駁服務，肩負照顧旗津區弱勢族群之健康責任。高



▲旗津醫院獲獎，公共建設參與受肯定